

新北歡樂耶誕城主燈換裝！全新視覺風格「奇幻篇」登場 打造「全國最盛大迪士尼經典童話故事 3D 光雕雷射投影」 主燈新秀首次與迪士尼合作 奇思幻想冒險旅程驚喜首映

【新北市訊】「2020 新北歡樂耶誕城」主燈秀首度結合大樓周邊燈飾及新北市府大樓，加上廣場大耶誕樹，運用雷射、電腦燈、投影機，打造開城以來第一次「整座廣場連動」光雕秀，總展演面積達 28,000 平方公尺，再度刷新紀錄達歷年第一大。今年首度與台灣華特迪士尼公司合作，打造全臺唯一的迪士尼 3D 光雕雷射投影秀，自開城後每日都吸引眾多民眾前來觀賞，今(1)日再度以第二支全新視覺風格的雷射光雕秀「奇幻篇」點亮新北、驚豔全球！

首次與台灣華特迪士尼合作打造「全國最盛大迪士尼經典童話故事 3D 光雕雷射投影」主燈新秀

負責光雕投影的賀喜團隊將 3D 光雕投影與雷射光束特性發揮極致，主燈秀隨著動畫內容建構出多層次立體雷射光雕秀。第二支全新視覺風格「奇幻篇」，透過迪士尼經典動畫片段與對白、絢麗生動的視覺、以及畫龍點睛的音效，引導觀眾進入奇思幻想的童話世界，邀請觀眾一起回歸初心，享受一趟充滿童趣與驚奇的冒險旅程。

畫面一開始是紅色布簾落下高掛在市政府建築上，幾盞聚光燈打在紅色布簾，同時映照出「小飛俠-彼得潘」和數字的影子。在「小飛俠-彼得潘」與影子追逐的過程中，數字也跟著變化並倒數，倒數到 1 時，只見紅色布簾緩慢往兩側揭開，引導著觀眾帶著既期待又愉快的心情，與動畫中角色共同展開奇幻之旅。

全新視覺風格 奇思幻想光雕秀「奇幻篇」 《小木偶奇遇記》、《愛麗絲夢遊仙境》、《小飛俠》、《小飛象》 首度公開

光雕秀第一幕映入眼簾的是木製音樂盒結構的建築，發條開始轉動，隨著「小木偶-皮諾丘」的甦醒，室內燈光漸漸亮起，場景中的時鐘、兩旁的小人偶開始運作。木製的機關結構與音樂盒，隨著劇情不斷的推進兩側建築也上升下降，跟著「小木偶-皮諾丘」一同冒險。第二幕《愛麗絲夢遊仙境》，則讓觀眾跟著充滿好奇心的「愛麗絲」穿越無止盡的黑洞後，進到奇幻錯視的空間，隨著時間不斷的推移和變化，場景中也有不同的物件在意想不到的地方出現和表演，使整個空間更為魔幻。接下來的第三幕為動畫中經典片段，「小飛象」飛入畫面，讓觀眾跟著「小

飛象」進入異想夢境裡，周圍圍繞著「小飛象」吐出的泡泡、象鼻變成的樂器，一個個奇異、迷幻的景象隨之映入眼簾。

第四幕是「小飛俠-彼得潘」帶著大家來到夢幻島冒險，從倫敦出發，途中經過了美人魚島、印地安森林等場景，在旅程的最後遇上「虎克船長」的對決。隨著鏡頭由右往左移動，大家將身歷小飛俠一行人飛行時所看到的風景，讓人回想童年時對各種事物的奇幻想像與驚喜。這些迪士尼電影曾帶給我們快樂、幸福或美好的一切事物，都將在今年聖誕節，透過新北歡樂耶誕城光雕秀，讓大小朋友再次憶起最初與這些電影相遇時的溫暖回憶。

萬眾矚目的新北歡樂耶誕城「全臺面積最大光雕秀」主燈秀時間為：每日 17:30-22:00 每整點、半點一次，將分別輪流展演「公主篇」及全新的「奇幻篇」兩支迪士尼光雕秀；周邊燈飾亮燈時間：17:30-24:00。透過投影與高功率雷射交疊，讓新北市府廣場的立體空間，成為光影表演的場域，絕對大呼過癮！

新北歡樂耶誕城攝影比賽登場 人人都有機會拿到 iPhone 12 Pro Max

新北市政府觀光旅遊局首度舉辦「2020 新北耶誕攝影大賽」，徵件時間自 109 年 12 月 15 日至 110 年 1 月 5 日止，邀請民眾上傳「新北歡樂耶誕城之攝影作品」至個人 Instagram 上，並 Hashtag 指定文字，就有機會獲得 iPhone 12 Pro Max 等豐富獎品，作品更將於新北市政府一樓大廳展出。活動詳細辦法將於臉書「新北旅客」、IG「@newtaipeitour」及新北市觀光旅遊網公布，請大家敬請期待。

【新北市政府與主辦單位溫馨提醒民眾：耶誕城期間，遊客只要進入耶誕城任何場域，不論活動內容，都請全程配戴口罩；同時，活動現場廠商禁止擺設、任何型式供飲食用桌椅，所有飲食服務，都以外帶式提供。】

新北市觀光旅遊網：<https://tour.ntpc.gov.tw/>

「2020 新北歡樂耶誕城」活動官網：<https://christmasland.ntpc.gov.tw>

新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>

台灣迪士尼 Facebook 粉絲團：<https://www.facebook.com/DisneyTaiwan>